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Роспотребнадзор рекомендует избегать ярких цветов и резких контрастов
Специалисты Роспотребнадзора разметили на официальном сайте ведомства рекомендации родителям по выбору школьной формы. По их мнению, форма должна быть спокойных, приглушенных оттенков. Яркие цвета и резкий контраст (например, сочетание черного и белого) повышают утомляемость и провоцируют скрытое раздражение, сообщают в ведомстве.
Также родителям рекомендуют обратить внимание на ткань школьной формы. Изделие должно хотя бы наполовину состоять из натуральных материалов – шерсти, хлопка, вискозы. Для осени и весны больше подойдут лен и хлопок, для зимы – шерсть и кашемир.
Кроме того, следует внимательно изучить маркировку одежды. Ярлычок, вшитый в шов, считается гарантией качества; если же он болтается на булавке либо вовсе оторван, то не стоит приобретать такую одежду. Помимо этого, не стоит игнорировать символы по уходу за изделием. Если на ярлыке указана химчистка, то одежда вряд ли подойдет ребенку, так как химические вещества вредят здоровью школьника.
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